

卫视大剧汇



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐



江苏卫视《最后一张签证》收视热剧被盗版商盯上!

由花箐执导,王雷、陈宝国、张静静领衔主演的战争剧《最后一张签证》正在江苏卫视热播,并凭借新颖的二战题材、精良的后期制作吸引了很多观众。不过,近日,记者发现,《最后一张签证》1月1日刚一上星,网络上就曝出了高清版的全集下载,此事一度在微博上引发热议。对此,作为播出平台的江苏卫视和作为出品方的幸福蓝海均进行了回应,表示将严肃处理,联系相关责任人删除片源,并呼吁广大观众“以赤诚之心支持国剧,抵制盗版”。

网络可下载全集?

作为江苏卫视的开年大戏,《最后一张签证》讲述了中国驻维也纳领事馆以普济州(王雷饰)为首的外交官们,顶住重重压力,冒着巨大风险为犹太难民办理签证的故事。该

剧于元月1日正式开播,并凭借新鲜好看的二战剧情、优秀的后期制作得到了观众的一致好评,在各卫视同时段收视率中也位居前列。

不过,随着剧集的热播,网络上出现了一些不和谐的声音。记者发现,在《最后一张签证》上星前一天,某微博网友就曾发帖表示,“我这里有《最后一张签证》的全集资源,要的请私信我。”

而在1月2日,该博主又接连发布了几条微博,分享了自己网盘中的全集故事,并附上了剧集截图。记者曾通过私信的方式试图联系博主,不过截至发稿时对方尚未作出回复。

实际上,热播剧片源遭提前泄露,这在中国的电视剧市场上并不是第一次。2015年,由孙俪主演的《芈月传》大热,收视率和话题热度均居高不下。

但是,剧集开播没多久,网络上就出现大量盗版片源,严重干扰了正常的播放秩序,片方不得已已向公安机关报案。

除了电视剧,盗版片源的触角同时还伸向了电影市场。《恶棍天使》、《谍影重重》、《你的名字》、《飓风营救》等电影,电影院尚未上映,却无一例外都可以在商业网站上寻觅到高清片源。虽然有关部门明令禁止,但是随着《最后一张签证》遭遇“泄露门”,版权保护再度引发业内广泛关注。

官方回应:抵制盗版

盗版对于电视台的收视率、视频网站点击率的分流,是播出方最不愿意看到的。因此,针对《最后一张签证》片源在网络上疑似遭泄露一事,记者也第一时间致电了电视剧制作公司。该剧制片人回应称,剧方得

方面发出声明表示:“希望个别网友切勿上传、传播此类文件,或以‘全集视频泄露’等虚假信息欺骗大众”。

据悉,网络上创博的“全集资源”实际上是看片会期间现场观众用手机拍摄的超长预告片,并且活动期间工作人员反复强调不允许任何形式的翻拍、上传和传播。因为这段片花中存在片尾结局内容,涉及剧透所以只限于看片专用。

特别提示:看正版国剧,抵制盗版行为!《最后一张签证》就在江苏卫视每晚幸福剧场!

知消息后已经第一时间启动应急预案,联系相关责任方尽快删除盗版片源,消除不良影响,通过官方微博表态:“鉴于《最后一张签证》1小时样片以及46集剪辑版网盘资料遭泄,幸福蓝海对此事给予高度关注,如果这些网友不立刻删除相关内容,我公司将以法律手段维护版权。最后希望观众继续关注《最后一张签证》,以赤诚之心支持国剧,抵制盗版。”而作为播出平台的江苏卫视



陕西卫视《孤战》苗圃领衔女性谍战风云再起

由陕籍实力派演员苗圃领衔主演,青年演员王雅伦、老戏骨冯恩鹤、陶慧敏、马丽、姚安濂联袂演绎的谍战剧《孤战》,正在陕西卫视每晚19:30黄金剧场热播。该剧讲述了中共女特工陈晓(苗圃饰)临危受命,以军统特工康子芹的身份潜入特工部76号魔窟,凭借一己之力与狡诈的敌人周旋,最终成功取得了事关上海地下党存亡的重要名单。一份名单背后究竟隐藏着哪些秘密?苗圃顺利伪装进入特工部后,将会接受哪些考验?

“未婚夫”制造爆炸 苗圃身份险遭怀疑

康子芹(苗圃饰)的假冒未婚夫范伟宸,昔日因怀有孕的妻子死于日军的炮火下,他一心为妻报仇。好不容易有机会报仇了,他决定瞒着康子芹,准备炸毁医院,不料计划失败,被日本人和特工部发觉。特工部负责人李世杰听说范伟宸去了医院,一连串的巧合让李世杰又怀疑到凶手可能就是范伟宸,警察局已经开始调查范伟宸,并且康子芹之前还留下了破绽,这让康子芹的上级

王峥很是担心,他决定杀了范伟宸,保证康子芹的安危。范伟宸的“未婚妻”康子芹会如何选择呢?特工部头号魔头李世杰真的会顺藤摸瓜,找出潜伏的伪装者吗?

机密钥匙被毁 谁是幕后黑手

存放在葡萄牙银行的保险柜钥匙被人损坏,特工部李世杰认为是保管钥匙小华故意而为,在调查的过程中,小华死亡。李世杰告诉康子芹,小华肚子中的钥匙是假的,并把矛头指向陆天奇。于是康子芹想再验尸调查,但尸体

却被包芝喜安排葬了。康子芹准备去挖坟验尸,调查真相,却意外发现有人正在焚烧小华的尸体。黑影见有人来,匆匆跑了。黑影会是谁?究竟是谁想拿到保险柜的钥匙?康子芹如何找出幕后的操控者呢?

特工部布满眼线,康子芹如何取得那份重要名单?名单内容究竟牵连了哪些人?康子芹将凭借自己的果敢与智慧,度过重重关卡,完成自己的使命。

特别提示:陕西卫视每晚19:30黄金剧场《孤战》正在热播中,看苗圃撑起女性谍战风云。